Tautdtnteg Kat EpapLoYEG TOUG OTNV anAonoinon napaotdoswv novu epdavifovral
ouxXva og {nToupevVa OpLa

1. Ztovoplouo pilag
2
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e [apadelypa amlonoinong Le ToV mapanavw TUmo
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2. Awadopad TETpAyWVWV
x!—a’=@x—-a)(x+a)

e [apadeiypata amAomnoinong Ye Tov mopandvw tUTo
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3. Zuluyeic mapaotaoelg yia TV anaioidr pLitkwv

Mapdotaon A Yuluyng mapdotacn B lvopevo A - B
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Evvoeital 6Tl dTav yLa Lo TapayovIonoinon Kal HeTd amAomoinon KAAGUATOG
XPNOLUOTIOLOW TO TEXVACA TNG culUYOUG MOPACTACNG , TIPETEL VO TTOAAQIMAQOLAOW Kol
TOV apLOUNTHA KOl TOV TTAPOVOUOOTH LLE TV TAPAOTAON OUTH

4. Ixéon andAutng TLHAG Ko pidog

x%2=|x|? Kka x2=|x| Vakdbex €R

o [apadelypa amlonoinong e Toug mopamavw TUTIOUG Kol Xpriong culuyoug

MAPACTACNG
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5. Awdopd KUBwvV
x3—ad=((x—-a) (x?+ax + a?)

e [apadeiypata amAomnoinong Ue ToV mopanavw TUMo
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ii. TMpoooyxn, XpNOLOTIOLOUHE KO TO TEXVAOMA TNG culuyou g apAoTaong
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iii. Npoocoxn, xpnowomnoww tnv pEB0SO TN AVTIKATACTACNG Kot L8LOTNTEG pL{wv
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6. ABpoloua KUBwvV
¥+ad=0x+a) (x?—ax+a?

e [apadeiypata amAomnoinong Le Tov mopandvw TUTo
i.
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ii. Mexprion kat culuyolc mapdotacng
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7. Awipeon TOAVWVURWV

Na kdvete tnv Slaipeon P(x): Q(x) , 6mou:

P(x)=x34+x?2—x+2 ka

Amnavtnon

Qx)=x?2—x+1

Awoupetéog Awoupetng
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YrtoAouto = 0

1n Swaipeon

2n Swaipeon

2x?
P

MnAiko: x + 2

AnAadn :

x3+x?—x+2=(x+2)(x*—-x+1)




